

# 新民晚报

天气:今天大雨,雷阵雨  
最高30℃,最低26℃  
明天多云,雷阵雨  
最高31℃,最低26℃

星期日

2021年8月  
1  
星期日  
农历辛丑年六月廿三

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年  
·飞入寻常百姓家·

今日 16 版  
第 21714 期

## 灯光秀迎“八一”



本报讯 (记者 金旻旻)为庆祝中国人民解放军建军 94 周年,五角场商圈在“八一”期间再次化身灯光表演实景舞台。

灯光表演以“八一”精神及中国人民解放军的军队元素为主题。整体表演利用“海、陆、空”三大军种具有代表性的“浪花白”“松枝绿”“天空蓝”三种颜色结合,同时“中国红”贯穿全场,每个军种特有的军队画面都将展现出不同军种的风采。

# 八一建军节来临之际,习近平主持中央政治局集体学习时强调 确保如期实现建军一百年奋斗目标

向人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致节日祝贺

据新华社北京 7 月 31 日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

李强:深入贯彻落实总书记关于进博会“越办越好”重要指示精神

## 全力以赴确保第四届进博会圆满成功

■ 思想上要高度重视、始终如一,办展办会要精心设计、锐意创新,服务保障要周密细致、守牢底线,溢出效应要持续放大、不断彰显

>>>详见第 2 版

李强:创新思路办法,强化政策供给,坚持包容审慎,支持创新发展

## 推动上海建设国际消费中心城市

■ 加快形成万商云集的消费供给,加快培育独树一帜的首发经济,加快建设闻名遐迩的消费商圈,加快创新丰富多彩的消费模式,加快打造近悦远来的消费环境

>>>详见第 3 版

## 一掷“铅”金

巩立姣成为中国首位奥运会田赛项目冠军



■ 上午,在东京奥运会女子铅球决赛中,中国选手巩立姣夺冠 新华社发



东京耀眼的阳光下,中国田径书写了新历史。今天上午结束的奥运会女子铅球决赛中,巩立姣以 20.58 米的个人最好成绩夺冠,实现了中国选手在奥运田赛项目上金牌零的突破,这也是中国代表团在东京获得的第 22 枚金牌。

从北京到伦敦,从里约到东京,第四次征战奥运会的巩立姣终于圆梦,登上最高领奖台的她笑得灿烂,训练时流过的汗水与泪水,都浓缩在这抹笑容中。中国女排昨晚

终迎奥运首胜,虽无缘晋级,但精神仍在。望着那片熟悉的排球馆,主帅郎平百感交集,奥运会后就将卸任的“铁榔头”,给女排留下的宝贵财富,等待后来者继续发扬光大。

“军神”吕小军称霸举重赛场,勇猛大力士有何“圈粉”妙招?“四朝元老”董栋摘得蹦床银牌,如果真有时光机,这位公认的蹦床传奇会对 19 岁的自己说什么? 34 岁的危地马拉羽毛球老将科登连克强敌挺进半决赛,奇迹的背后有着怎样的故事? 帆板赛场,上海元素如何融入东京奥运?听特派记者逐一揭开谜底。

特派记者 厉苒苒 金雷  
(本报东京今日电)  
奥运特刊《瀛奥运》见第 5-8 版

## 测温 验码 申报

上海两大机场加强疫情防控

本报讯 (记者 金志刚)南京疫情传播链波及多个省市后,上海空港门户也加强了疫情防控工作。在上海两大机场,所有国内到达的旅客均须测温、查验健康码。记者在虹桥机场 2 号航站楼看到,由于客流量有一定程度的下降,国内到达旅客经过无感测温通道、出示健康码的过程中,并未排队,秩序井然,旅客们也很配合。

上海机场集团表示,目前所有进入上海浦东、虹桥机场航站楼的人员均需佩戴口罩并接受测温。上海两

大机场对所有国内到达旅客在体温检测的基础上进行健康码查验,机场方面将根据查验结果予以放行或根据防疫政策安排后续处置。同时,现场设有健康状况申报台,供旅客主动申报。

受疫情影响,南京禄口机场目前已停飞所有航班,扬州泰州机场暂停所有客运航班起降,国内中高风险地区机场甚至是热门旅游目的地机场的国内航班都大幅取消。受这些因素影响,上海两大机场航班量也有所下降。



■ 上海虹桥国际机场对所有国内到达旅客在体温检测的基础上进行健康码查验 首席记者 刘敬摄

## 暑期还能旅行吗? 非必要不出行

上海疾控中心发布防疫“注意事项”

>>>详见第 2 版